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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
CD&V : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
sp.a : socialistische partij anders
cdH : centre démocrate Humaniste
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de numering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag
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intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)
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Integraal Verslag, met links het defi nitieve integraal 
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Article 1er

La présente loi règle une matière visée à l’article 74 
de la Constitution.

Art. 2

Dans l’article 24, § 2ter, alinéa 1er, de la loi du 29 avril 
1999 relative à l’organisation du marché de l’électri-
cité, inséré par la loi du 8 janvier 2012, les mots “d’un 
président, magistrat, et de deux membres, également 
magistrats” sont remplacés par les mots “d’un président 
et de deux membres, tous magistrats, anciens magistrats 
ou magistrats suppléants”.

Art. 3

Dans l’article 24, § 2ter, de la même loi, l’alinéa 2 est 
complété par les mots “anciens magistrats ou magistrats 
suppléants”.

Artikel 1

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in 
artikel 74 van de Grondwet.

Art. 2

In artikel 24, § 2ter, eerste lid, van de wet van 29 april 
1999 betreffende de organisatie van de elektriciteitsmarkt, 
ingevoegd bij de wet van 8 januari 2012, worden de 
woorden “voorzitter, magistraat, en twee leden, eveneens 
magistraten” vervangen door de woorden “voorzitter en 
twee leden, allen magistraten, gewezen magistraten of 
plaatsvervangende magistraten”.

Art. 3

In artikel 24, § 2ter, van dezelfde wet, wordt het tweede 
lid aangevuld met de woorden “, gewezen magistraten 
of plaatsvervangende magistraten”.
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